

# 克里米亚大桥传出“爆炸声” 造成2死1伤,乌称“克里米亚大桥是多余的”

俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区就克里米亚大桥事故成立的行动指挥部17日在社交媒体上发布消息说,克里米亚大桥事故造成2人死亡、1名未成年人受伤。

克里米亚地区行政长官谢尔盖·阿克肖诺夫同日在社交媒体上说,出于“紧急”情况,连接克里米亚半岛和俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区的克里米亚大桥交通已中断。

当天晚些时候,克里米亚地区领导人顾问克留奇科夫表示,克里米亚大桥铁路交通已经恢复,铁轨没有受损。

塔斯社援引俄交通部消息报道说,克里米亚大桥桥墩没有受损,靠近克里米亚半岛一侧的大桥路面遭破坏。对克里米亚大桥受损情况的调查仍在进行。据RBC-乌克兰通讯社17日报道,克里米亚大桥当天传出“爆炸声”。

乌克兰国防部情报总局发言人尤索夫17日在接受乌媒体采访时拒绝谈论上述事件的原因,但他引用情报总局局长布达诺夫的话说,“克里米亚大桥是多余的”。尤索夫表示,由于克里米亚被俄军用作运送兵力和物资的大型后勤枢纽,克里米亚大桥受损将使俄方面临补给问题。

(新华社、央视新闻)



欧洲联盟和突尼斯16日就建立“战略和全面伙伴关系”签署一份谅解备忘录。欧盟将向突尼斯提供有条件的经济援助,这一北非国家则同意与欧盟合作打击非法移民、加强边境管控,以期遏制来势汹汹的偷渡潮。

## 要求帮忙遏制非法移民 欧盟援助带条件

连续到访

经过持续多周谈判,欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩、荷兰首相马克·吕特和意大利总理焦尔吉娅·梅洛尼当天对突尼斯进行一个多月内第二次访问,同突尼斯总统凯斯·赛义德一道出席签署仪式。

根据双方发布的声明,谅解备忘录包含“五大支柱”,分别为促进突尼斯宏观经济稳定、双边贸易和投资、突尼斯绿色能源转型、人文交流和移民事务合作。

根据冯德莱恩等人6月到访时公开承诺,欧盟打算向突尼斯提供10亿欧元援助,帮助突尼斯缓解财政困难。

只是,据路透社和法新社报道,包括长期贷款在内,大部分援助资金有附带条件,以突尼斯能否获得国际货币基金组织批准的将近20亿美元贷款为前提。而突尼斯政府同国际货币基金组织就此存在分歧。赛义德16日重申,拒绝国际货币基金组织提出的经济改革要求,尤其是取消燃油、电价格补贴和重组100家国有企业。

冯德莱恩一行本次没有提及援助金额。美联社援引她的话报道,欧盟将设立一个1000万欧元的交换生项目,并提供6500万欧元资金对突尼斯学校进行现代化改造。

亟需合作

冯德莱恩说,欧盟和突尼斯将着手建立打击非法移民伙伴关系,包括强化搜寻和救援行动协调,双方同意合作加强边境管控。她重申,上次访问时承诺的大约1亿欧元资金将用于与突尼斯合作打击非法移民。

“我们现在比以往任何时候都需要有效合作。”冯德莱恩说。

吕特在社交媒体推特上写道,合作内容还包括破坏偷渡集团运营模式、改善非法移民登记和遣返制度。梅洛尼说,一场旨在应对非法移民问题的国际会议定于本月23日在意大利首都罗马举行,包括赛义德在内,多个地中海沿岸国家领导人将应邀参加。

赛义德说,谅解备忘录签署后需要“一系列有约束力的协议”跟进。这意味着接下来还需要更多谈判。按照吕特的说法,相关协议需要欧盟成员国批准。

突尼斯距离意大利最南面的兰佩杜萨岛大约130公里。据路透社报道,近几个月来,数以千计来自非洲内陆的非法移民涌入突尼斯城市斯法克斯,寻求乘坐偷渡船,横渡地中海前往欧洲,对突尼斯构成一场空前的移民危机。欧盟方面担心,突尼斯眼下陷入经济困境,假如社会经济崩溃,可能导致更多偷渡客涌入欧洲。

路透社援引官方数据报道,截至7月14日,今年有75065名非法移民乘船抵达意大利,较去年同期的31920人大幅增加。其中一大半是从突尼斯出发,从突尼斯偷渡的人数因而超过邻国利比亚,后者以往是非法移民从北非偷渡到欧洲的主要跳板。

国际移民组织说,2022年,有2406名非法移民在偷渡过程中在地中海死亡或失踪;今年上半年,至少1166人死亡或失踪。

(新华社特稿)

## 消费者“每次购买量都在减少” 冰激凌在美国“失宠”?

美国农业部最新数据显示,普通冰激凌最近几年在美国似乎逐渐“失宠”。

美国有线电视新闻网16日援引美国农业部数据报道,普通冰激凌在美人均消费量正在逐年下滑。1986年,平均每名美国人吃掉大约18磅(8.16千克)普通冰激凌;到2021年,这一数据减少至12磅(5.44千克)。普通冰激凌不包含冷冻酸奶、果汁冰糕以及零脂或低脂冰激凌。

冰激凌在美国曾有特殊意义。上世纪美国二三十年代的禁酒时期,酒商靠制作冰激凌“续命”。第二次世界大战期间,美国军队曾用冰激凌鼓舞士气。到上世纪50年代,冰激凌在美国成为“宝藏”甜品。



随着美国人健康意识提升,自上世纪90年代以来,普通冰激凌在美国的人均消费量开始下滑,零脂和低脂冰激凌渐受欢迎。据美国农业部数据,1986年至2021年,零脂和低脂冰激凌消耗量从人均6.1磅(2.77千克)增至6.4磅(2.9千克)。

另一方面,随着食品业发展,美国人有更多甜品可供选择,例如饼干和芝士蛋糕等。

美国消费者研究机构希尔卡纳公司副总裁约翰·克劳福德说,美国人购买冰激凌已“从家庭装

改为个人分装”,这说明消费者“每次购买量都在减少”。

希尔卡纳公司提供的数据显示,美国人近年来购买乳制品冰激凌的总量下滑。2018年至2022年,乳制品冰激凌的购买量减少大约8%。

不过,此类冰激凌在美国的销售额依然可观,2022年达到大约70亿美元。克劳福德说,这是因为人们购买小包装冰激凌可品尝多种口味,同时大品牌的小包装往往比大包装更贵。

(卜晓明)

## 2023年7月20日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:南湖家园北区,停气时间为2023年7月20日13:00至2023年7月20日17:00,停气时长4.0小时。

无锡华润燃气有限公司  
2023年7月18日

**苏和堂西洋参0.5元/克**  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场旁) 400-102-0026  
**选孢子油顺序1含油量2三菇3价格**  
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029(大别山老王)  
●遗失无锡蓝盾体育运动安全 ●遗失无锡市正克信息咨询有限公司(注  
服务中心民办非企业单位登记 册号 320202000053358)营业执照正副本,  
证书正本,统一社会信用代码 税务登记证正副本(税号 32020067549112  
52320200MJ5977880K,声明作废 7),公章、财务章、法人章各一枚,声明作废